
Уебсайтове за Лично Събиране на 

Средства: Как да Подкрепите Вашия 

Проект или Кауза 

Личното събиране на средства е един от най-ефективните 

начини за събиране на финансова подкрепа за вашите проекти, 

идеи или каузи. Съществуват много уебсайтове и платформи, 
които ви предлагат възможност да създадете свои собствени 

кампании за събиране на средства и да привлечете подкрепа от 

вашата общност и онлайн заинтересовани лица. В този блог ще 

разгледаме някои от най-популярните уебсайтове за лично 

събиране на средства и как можете да ги използвате за 

подкрепа на вашите проекти или каузи. 

1. GoFundMe 

GoFundMe е един от най-големите и популярни уебсайтове за 

лично събиране на средства . Той предлага възможност за 

създаване на кампании за различни цели, включително 

медицински сметки, образование, бизнес стартиращи и много 

други. GoFundMe е лесен за използване и предоставя 

инструменти за споделяне на кампаниите в социалните медии, 

което помага за привличане на повече дарители. 

2. Kickstarter 

Kickstarter е платформа, специализирана в събирането на 

средства за творчески проекти и идеи. Тук можете да създадете 

кампании за финансиране на изкуство, дизайн, технологии и 

други иновативни идеи. Kickstarter е популярен сред художници, 

дизайнери и предприемачи, които търсят финансиране за своите 

проекти. той е един от най-добрите уебсайтове за лично 

събиране на средства  

3. Indiegogo 

Indiegogo е уебсайт за краудфъндинг, който предлага 

възможност за създаване на кампании за събиране на средства в 

различни категории, включително технологии, здраве и фитнес, 

дизайн и много други. Той е популярен сред предприемачите и 

стартъп компаниите, които търсят външно финансиране за 

своите проекти. той е един от най-добрите уебсайтове за лично 

събиране на средства   

4. Bonfire 
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Bonfire е уебсайтове за лично събиране на средства чрез 

продажба на персонализирани тениски, блузи и други дрехи. 

Тук можете да създадете дизайн за вашата тениска и да я 
продавате на вашите приятели, семейство и общност, като част 

от приходите отиват за вашата кауза или проект. 

5.  Facebook Fundraisers 

Facebook предлага истории за събиране на средства, които ви 

позволяват да създадете кампании за подкрепа на вашите каузи 

или проекти директно на платформата. Тук можете да споделяте 

вашата история с вашите приятели и да им поканите да дарят за 

вашата кауза. 
Тези са само някои от уебсайтове за лично събиране на 

средства , които могат да ви помогнат да привлечете 

финансиране за вашите проекти или каузи. Независимо от това 

коя платформа изберете, винаги е важно да имате добре 

структурирана кампания и да споделяте вашата история с 

вашата общност, за да привлечете максимално внимание и 

подкрепа. 
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